

马云、沈国军等人昨现身宁波溪口

除了看风景,更是为了组建生态保护基金会

□记者 鲁威 房伟
通讯员 裘国松 李婷婷

昨日,马云、沈国军、王中军等多位国内知名人士现身宁波奉化溪口,引起了众多市民的关注。而本报记者昨天采访了解到,马云等人此次奉化溪口之行,并非是简单的旅游观光,而是为组建一个名叫“桃花源”的生态保护基金会。



图为马云等人昨天在溪口妙高台参观。 通讯员 杨晨 摄

马云现身溪口 不少游客一眼就认了出来

昨天上午,一条关于“马云、马化腾等人”来到浙江某地的信息在网上被大量转发。此外,据微博传出的一份邀请函显示,这次会议主题是“缘溪行—初会桃花”,事项是“第‘0’届桃花源大会”……而邀请函上的图片显示,地点是宁波奉化溪口武陵门。

“马云、马化腾来奉化了?他们此行有什么大动作?”上述消息很快引起众多宁波网友的高度关注。

昨天下午,记者为此特地赶往奉化,对溪口风景区管理部门等单位进行了采访。结果证实了其中部分消息。

溪口风景区的工作人员告诉记者,昨天下午1点40分,确实有马云等人抵达溪口风景区,首先参观了丰镐房。在场的不少游客一下子就认出了马云,并纷纷拿出相机拍照。

十分钟后,这一众人又马不停蹄地来到溪口妙高台和张学良故居以及雪窦山风景区等地。

一位陪同游览溪口风景区的人士透露,马云等人对于溪口的美景作了评价。马云说,溪口是个放松心情的好地方,环境幽雅,空气新鲜,古迹保护得很好,看着风景也很舒服。

之前网上传言有误 马化腾并未来宁波

根据网上所传,记者也特地询问了马化腾的情况。但当时在现场的多位景区工作人员及游客表示,现场并未看到马化腾。

随后,记者经向阿里巴巴公司以及奉化溪口相关部门等多方采访证实,马化腾确实没有来。据阿里巴巴公司有关工作人员昨天下午告诉记者,按之前安排,昨日下午本来确实是“两马相会”——腾讯公

司董事局主席马化腾也将到奉化参加活动的。但由于后来工作临时有安排,所以马化腾没有到宁波。

不过,据记者证实,昨天出现在宁波奉化溪口的除了马云,另外还有其他多位著名人士,包括中国银泰投资有限公司董事长沈国军、华谊兄弟传媒股份有限公司董事长王中军、著名当代画家曾梵志、三立控股(香港)有限公司董事长郁国祥等等。

除了看风景 更是为了成立生态保护基金会

马云等人到宁波当然并不简单只是看风景。本报记者昨天下午经向阿里巴巴公司有关人士采访证实,昨天上午,由马云等人发起的生态保护基金会“桃花源”,在宁波举行第一次组建会议。该人士告诉记者,昨天与会的那些知名人士多为该基金的创始人,而马云、马化腾出任该机构董事会联席主席。

据阿里巴巴方面提供的资料显示,马云对该基

金会作了这样的解读:“取名‘桃花源’,我们希望中国10年、20年之后能拥有更纯净的水和空气。”马云表示,随着中国公益事业的日趋成熟,会有越来越多力量配合政府和科研机构治理污染。与此同时,中国银泰投资有限公司董事长沈国军也表示:“桃花源生态保护基金会将关注国内外生态环境保护事业,并将积累的经验分享给全球从事自然保护的机构,让更多的人参与到生态保护当中来。”

为何选择来宁波成立这一基金会?

马云一行为什么选择到宁波来宣布成立该基金会呢?

关于这个问题,记者采访了相关政府部门,同时也采访了阿里巴巴方面的有关人士,但一时没有确切答案。不过,有关人士表示,马云等人此次选择来宁波成立基金会,肯定不是偶然。“特别是由于基金创始人中还有一位奉化本地人沈国军,或许是他推荐来这里踏青的吧。”有人这样猜测。这位人士同时

表示,宁波奉化是水蜜桃之乡,有万亩桃园,当下也是桃花盛开季节。而该基金会被冠名为“桃花源”,显然也不是巧合。

不过据介绍,该基金尚未正式运行,目前还正在注册之中,有可能会在内地和香港注册。而与之相关的环保项目,也没有最新消息。将来,首个项目会不会落户农业资源丰富的宁波奉化,对此,有关人士也表示一时无法透露。

油价年内第三次上调 93号汽油重上6元关口

本报讯(记者 房伟 通讯员 顾巧女) 8日国际原油价格的暴跌6%,并未撼动国内油价上调的定局。国家发改委网站昨日下午发布消息称,自4月10日24时起,汽、柴油价格每吨分别上调120元和115元。这是国内成品油调价年内第三次上调,93号汽油价格重新站上6元关口。

调价后,宁波各“中字头”加油站93号、97号汽油和0号柴油的最高零售价格分别为8056元/吨、8512元/吨和6640元/吨。核算后的最高零售价格分别为93号汽油6.06元/升、97号汽油6.43元/升、0号柴油5.68元/升。

与此前价格相比,93号汽油、97号汽油均上涨0.1元/升,0号柴油上涨0.09元/升。宁波部分民营加油站汽油、柴油零售价格也同步有所上调。

据了解,2015年我国成品油此前共经历了6轮调价周期,其中三次下调,两次上调,另有一次因幅度不足50元/吨而搁浅。

中石化宁波石油市场信息专员则向记者分析,新的成品油定价机制出台以来,国际油价对我国成品油价格波动影响越来越大。自上次3月27日24时调价以来,国际油价在受到也门战火、伊朗核谈判、原油库存增长以及沙特提高日产量等因素的综合影响下,整体呈现了跌后反弹的趋势,带动原油均价变化率正向运动。虽然4月8日收盘暴跌,但由于离调价期限较近,所以对本次调价的影响不大。

沪指首度站稳4000点 B股现集体涨停

得益于CPI等重要经济指标好于预期,本周最后一个交易日A股再现震荡走高。上证综指七年来首度站稳于4000点上方,沪深B股现集体涨停。

当日上证综指以3947.49点小幅低开,早盘回落至3929.32点后开始震荡走高,轻松突破4000点整数位后,沪指以4034.31点报收,较前一交易日涨76.78点,涨幅为1.94%。这也是自2008年3月以来,沪指首度收于4000点整数位上方。

深证成指收盘报14013.33点,涨216.60点,涨幅为1.57%。

股指走升带动沪深两市个股普涨,上涨品种总数超过2100只。不算ST个股和未股改股,两市148只个股涨停。

当日所有行业板块均录得正涨幅。煤炭、贸易服务、运输物流、食品饮料等板块表现较强,整体涨幅超过2%。房地产、电子、石油燃气等板块涨势相对较弱。

沪深B股现集体涨停。受此带动,上证B指大涨9.06%至346.87点,深证B指收报346.87点,涨幅也高达6.72%。

据新华社

免费发放补硒米的通知

全国百岁长寿工程是一项老人健康救助工程,是关注民生排忧解难的公益工程。已在北京、上海、广西、四川、山西、陕西、宁夏、新疆等全国100多个城市发放物资500余份,服务900多万中老年人。长寿工程平台的公信力、传播力、影响力与日俱增,成为中国公益事业市场化发展的典范。如今,百岁长寿工程已正式进驻我市,开展全民补硒行动,免费发放补硒米。

硒被国际化学界定义为“主宰生命的微量元素”。缺硒可直接导致40多种疾病,间接导致400多种疾病,全国有许多地方属于缺硒地区。

为提高全民补硒意识,本次行动将在

宁波市免费发放补硒米200份,及“硒与人体健康”科普书籍一套,同时有机会获得价值880元健康养生炒锅,预约报名,发完为止。

免费申领条件,58岁以上宁波市常住居民。离退休人员,或对国家有特殊贡献者优先发放。凡符合条件者,均可预约申领,申领电话:0574-27885472 27885473 27885475 凭报纸只限领取一份,不能重复领取。

本次活动补硒米属于公益活动,完全免费发放,所涉及税费、物流、人员等费用均由百岁长寿工程补贴,工作人员无论以何名义收取费用,均需承担法律责任!请广大市民帮忙监督举报。

传承154年的马明仁膏药铺来到宁波 颈肩腰腿痛第五期体验活动开始

颈肩腰腿痛一直困扰着很多人,发病原因跟个人的体质,工作的环境和个人的心态有着紧密的联系。颈肩腰腿痛如果不注意保养和理疗,最终会导致活动不利,关节变形甚至导致卧床不起,给患者带来极大的痛苦。

马明仁膏药传承一百多年,一直有很好的口碑,它有什么独特之处呢?

1.马明仁膏药的配方是马氏家族一代一代传承下来的独特配方,至今已有一百多年历史,现在已经是国家的非物质文化遗产。

2.马明仁膏药分为2种剂型,有白膏药和黑膏药,白天贴白的,晚上贴黑的。

3.贴马明仁膏药之前,老师要先为你辨清你的体质,让你在生活和饮食上更好的配合。

4.贴马明仁膏药之前,老师要先为你点穴,开经络,从而让膏药更好的吸收。

请注意:为了避免造成拥挤,请先报名排号后再来贴,没报名排号的一律不接待。

预约电话:87158225 时间:早上8:00—下午6点

地址:宁波市兴宁路142-2号(白鹤派出所对面)